

巴西世界杯64场比赛时间确定

中国球迷们,准备好熬夜利器吧

本报讯(记者 许恺玲) 周一,国际足联公布了2014年巴西世界杯全部64场比赛的开场时间。揭幕战定于北京时间2014年6月13日凌晨4点(当地时间6月12日17点)在圣保罗举行,对阵双方是东道主巴西队与A组另外一支球队(抽签分组揭晓后才能决定)。看了公布的时间表,球迷们

们是否已经蠢蠢欲动,准备制定明年夏天的足球狂欢计划表示了呢。

巴西世界杯小组赛和淘汰赛的开场时间分成6个时间点,但因为不同举办城市之间的时差缘故,换算成北京时间之后,只有5个开场时间,分别是:0点,3点,4点,6点和9点。

在巴西世界杯决赛圈的64场比赛中,总共有24场比赛在北京时间凌晨0点开球,17场比赛在凌晨4点开球,此外各有11场比赛在凌晨3点和清晨6点开球,在上午9点开球的比赛只有一场。在里约马拉卡纳球场的决赛定于北京时间2014年7月14日凌晨3点进行。

比赛时间一公布,许多球迷已经开始研究观赛计划了。大部分比赛在凌晨进行,有些网友大呼坑爹,哀叹那个月将是整夜没得睡的节奏了。而那些清晨6点和9点开始的比赛,基本上是没戏了,因为不是在上班就是在上班的路上。但也有许多网友对比赛时间表示满意,有网友说,觉

得巴西世界杯的比赛时间还挺好的,用不着太熬夜,尤其是很多比赛都在凌晨4点进行,夏天早点起床并不难,看完球上班正合适!

不过决赛恰逢周一凌晨,甚至已经有球迷开始计划是不是需要提前酝酿请假计划,免得顶着熊猫眼开始新一周的工作。

口舌战屡惹是非 穆里尼奥以一敌三

本报讯 依靠最后时刻的争议点球勉强以2:2战平了西布朗,切尔西得以在斯坦福桥拿回了1分。穆里尼奥的球队依靠这1分,在积分榜上压制着状态回升的曼联。然而围绕着切尔西的争议并没有因为那一场2:2的比赛结束而终止,相反在该场比赛之后,切尔西与西布朗之间爆发了激烈的冲突。

来自《每日电讯报》的消息证实,当地时间上周六在切尔西2:2战平西布朗的比赛之后,穆里尼奥在斯坦福球场的通道内卷入了一场混战,起因是穆里尼奥辱骂西布朗球员乔纳斯·奥尔森是“愚蠢的人”。随后,口角的冲突升级为一场20多人“参战”的恶斗,场面十分火爆。

事情的起因是穆里尼奥指责西布朗球员塞塞尼翁的进球同样有争议,这让塞塞

尼翁的队友奥尔森十分不满,后者随即朝着穆里尼奥大吼并且骂了脏话。而不甘示弱的穆里尼奥同样回击道:“愚蠢的人!”两个大男人角上引起的冲突幸好被其他球员和球场的管理人员拉开。之后,加雷斯·麦克奥利和另一名西布朗球员也赶上来帮奥尔森对抗穆里尼奥,形势瞬间演变为穆里尼奥以1敌3。

《每日电讯报》透露,西布朗球员利亚姆·里奇维尔和助教凯文·基恩随即也加入到了“战斗”中。不过幸好,在紧张激烈的对峙气氛之下,两拨人被及时拉开,避免了进一步的火爆冲突和斗殴。

在赛后新闻发布会上,余怒未消的穆里尼奥继续讽刺西布朗队:“他们就是一支中下游球队,所以每一分对他们来说都是非常伟大的得分。”

梅西或将告别2013年

巴萨借机 演练“无梅战术”

本报讯 西甲巴塞罗那俱乐部于11日发布声明称,球队头号球星梅西因伤或将缺席2013年剩余的所有比赛。四届金球奖得主梅西遭遇本赛季第三次腿伤,需要六周至八周恢复。这意味着梅西直到圣诞节前后才能重新回到球场,而那时西甲已经进入冬歇期。

本赛季,梅西的进球效率下降了,到目前为止,他在西甲打入8球,在欧冠打入6球,无法跟上C罗的节奏,而2013年结束之前,梅西都不会再上场踢球。对于该如何应对梅西不断出现的伤病,巴萨俱乐部官方

现在并没有说法。

不过,巴萨俱乐部知道,梅西的老爸豪尔赫近期就会到高层办公室来,但谈的不是保护梅西身体的问题,而是加薪续约的问题,在内马尔加盟巴萨后,梅西需要确保自己在年薪上的领先优势。“一方面我们要让梅西满意;但另一方面,我们也不能让他们漫天要价。”巴萨一位高层表示,“我们现在期待的是梅西早日康复。”

如何解决“梅西依赖症”,一直都是令巴萨高层头痛的问题,但现在,梅西的缺阵给了巴萨最好的演练机会。



▲贝克汉姆一家

贝克汉姆 重现赛场

是的,你没有看错,这是年仅14岁的布鲁克林·贝克汉姆,他正准备继承父亲大卫的衣钵,开始为走向职业生涯做准备。目前,他正在跟随富勒姆俱乐部U15梯队进行试训。11月11日,在母亲维多利亚的陪同下,布鲁克林参加了富勒姆俱乐部U15梯队的一场非公开队内赛。

虽然富勒姆俱乐部并没有立即签下这位“将门之后”,但是布鲁克林还将继续在富勒姆的Motspur Park HQ训练场训练,那是距离小贝家最近的训练场了。今年,布鲁克林还先后在切尔西、女王公园巡游者等球队试训比赛,然而皆未被俱乐部录取,但是布鲁克林一直没有放弃,如今他重回赛场,也渴望像自己的父亲一样,成为一名职业球员。

▶布鲁克林



恒大庆功会 酝酿在北京办

本报讯 亚冠夺冠后,恒大老板许家印尽管第二天便乘坐私人飞机前往美国洽谈其他事宜,但临行前他还是向恒大俱乐部表态:希望球队能在足协杯中夺冠,力争“三冠王”。而恒大集团为足球俱乐部组织的夺冠庆功会地点则很可能放在北京。

9日晚的亚冠夺冠,显然不是本赛季一路顺利的广州恒大队伍的终点。夺冠后,许家印立刻向俱乐部方面表示:希望球队在接下来的足协杯半决赛和决赛中能有出色表现,夺得本赛季的第三项冠军。主教练里皮也表示,自己有信心率领球队完成“三冠王”的目标。

不过,不管恒大能不能在足协杯上夺冠,恒大集团都将在球队出征世俱杯前,为球队组织一次庆功会。时间大致在12月9日前后,具体时间要取决于恒大在足协杯中的比赛成绩,而因为恒大在亚冠联赛中的历史性夺冠,地点很可能从恒大集团的大本营广州改为放在北京举行,其中主要原因是,恒大集团希望借这次庆功会,制造出更大的影响力。(杜锐)

新浪体育台上线

本报讯 11月8日,新浪体育台正式上线,第二天15时开始,该平台推出亚冠特别节目《冠军终归这里》,全程长达8小时的视频直播,不仅为广大球迷奉上了亚冠决赛网络视听大餐,也刷新了互联网直播单场足球比赛的新纪录。

体育台的上线,标志着新浪在媒体平台化战略转型中迈出了重要一步。据了解,全新的新浪体育台将集赛事直播点播、原创节目、观赛互动、竞猜游戏以及购彩于一体,24小时不间断播出体育赛事。

此外,体育台还提供了强大的回看功能,如果不小心错过了之前播出的比赛,通过节目单即可实现回看。在遇到多场比赛同时直播时,节目单还可提供所有同时视频直播的比赛场次,网友可以根据个人喜好选择观看。(愿愿)

<p>主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等</p> <p>肛肠医院</p> <p>济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、褥疮等</p> <p>皮肤病医院</p> <p>济南北大</p> <p>济南市解放路12号 www.bdptb120.com</p>	<p>主治:腰间盘突出、骨折创伤 股骨头坏死、关节病</p> <p>中德骨科医院</p> <p>济南市</p> <p>济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻喉疾病</p> <p>耳鼻喉医院</p> <p>济南市</p> <p>济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、 恶心、暖气等</p> <p>济南消化病医院</p> <p>济南肛肠医院</p> <p>济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、 泌尿系感染疾病等</p> <p>东方男科医院</p> <p>山东</p> <p>济南市市中区英雄山路162号 www.sdfnk.com</p>
---	--	--	--	--	---